



从欧冠决赛,到西甲争冠,再到西班牙超级杯,马德里两兄弟皇马和马德里竞技一再“冤家聚头”。昨日凌晨,西甲联赛第三轮迎来一场焦点战,皇马主场1:2负于马德里竞技。J罗获评队内最差,卡西遭到球迷狂嘘,皇马唯一的亮点来自C罗,他打进了对阵马竞时的14球。 江锐 整理

J罗最差,卡西遭嘘 只有C罗是亮点 皇马本赛季日子又不好过

J罗获评队内最差

“哈梅斯的复仇”,赛前《马卡报》打出了这样的标题,文章表示,哈梅斯·罗德里格斯是在西班牙超级杯上取得进球的唯一一位皇马球员,但是皇马最终没有夺冠,J罗希望这次能实现复仇。

不过《马卡报》的预测并不是很准确,J罗这次让人失望了。加盟皇马后,J罗一直都未能适应欧洲冠军的足球,虽然踢了多场比赛,但他处于阴影中的时间比处于光明中的时间长。这次的马德里德比,J罗又一次遭到了媒体的批评,赛后只获得了埃菲社评的3分,是队内最低分。

埃菲社的评语写道:“安切洛蒂还在为J罗寻找一个能让他感觉舒服的位置,但情况并未好转。J罗在进攻线上没有找到空间,他在左路踢球,有自由跑动的权利。但作用不大。第15分钟,C罗传球,他有一脚凌空射门,这是他最好的机会。4分钟之后,他因为抗议裁判吃到黄牌,此后的比赛中都没有了他的消息。虽然也在边路送出了几脚传球,但没有队友利用他的传球。”

在《马卡报》赛后的评分中,J罗也只获得5分,评语表示:“他的表现和全队一样黯淡,在球场上他留下了一些细节,但距离他的身价还相去甚远。”哥伦比亚球星阿斯普里拉认为,J罗要想在皇马取得成功非常困难:“在皇马获得

成功是非常困难的,从他在世界杯上的表现来看,他应该能成功,但在我看来是相当困难。皇马是非常复杂的球队,对球员的要求极高。”

皇马球迷狂嘘卡西

在比赛开始的第10分钟,马竞就取得了进球。科克左侧角球开至前点,蒂亚戈抢在本泽马身前近距离甩头破门,马竞客场1:0领先皇马!在丢球之后,皇马球迷开始狂嘘卡西利亚斯,这名在伯纳乌效力了15年之久的门神真的已经在皇马混不下去了?

其实,皇马球迷不再拥护卡西已经是不争的事实。早在赛季开始前,阿斯报就曾发起过一次关于“您认为哪名球员最该离开皇马”的投票。最后的结果出乎了不少人的意料。根据球迷的投票,超过4成球迷支持卡西离队,并声称他已经不配在皇马效力。而在今夏的转会期,卡西也一度到了离队的边缘。根据英国媒体的报道,卡西很有可能以1000万欧元的价格加盟阿森纳,但是这笔交易最终没有达成。随着在世界杯上表现出色的纳瓦斯加盟皇马之后,球迷们更加认为卡西对于球队已经不再不可或缺,更有甚者声称他已经不配在皇马效力。

而在竞技水平下降之后,卡西在皇马队中也没有起到应有的带头老大哥的作用。在联赛第二轮皇马2:4败给皇家社会后,西媒报道称皇马更衣室内出

现了危机,而危机的来源正是卡西,他与队副拉莫斯关系日益紧张。根据报道,卡西在接受采访时公开表达了对后防线的的不满,而后防领袖拉莫斯则认为作为队长卡西并不该指责队友。

C罗勇夺全场最佳

本场比赛C罗很努力,马竞先开纪录,他随即就给J罗送上一次具有威胁的传中造成射门。随后贝尔任意球逼迫门将做出惊险扑救,也是C罗造成对手犯规制造的机会。上半场结束前他又贡献一次传中,本泽马头球造成威胁。终场结束前,C罗接克罗斯传球后在禁区外远射被门将挡出。C罗跑动范围大,经常出现在右路与贝尔一起给对手造成威胁。全场比赛裁判共出示了10张黄牌,其中马竞的6张中有2张是C罗制造。

本场C罗对马竞打进的是一粒点球。随着马竞近年来成绩大有长进,两队对垒次数也增多,甚至有多次决赛对决。本场已是今年两队的第6次交战,C罗在此期间打进5粒进球,帮助皇马拿下欧冠和西班牙超级杯两座重要奖杯,对马竞打入14粒进球(8粒联赛,5粒国内杯赛进球,1粒欧冠决赛进球),也让他成为了对手的一大梦魇。

球队虽然输球,但C罗的复出算是一个好消息,赛后他仍然是多家欧洲网站评出的“全场最佳”,评分都在8分左右,可见媒体和球迷对他满意度甚高。

鲁能国奥“抢人”受罚

据新华社电 中国足协纪律委员会13日开出罚单,山东鲁能俱乐部因国奥“抢人”事件被给予警告及罚款20万元的处罚。

中国足协纪律委员会的罚单称:根据中国足协“关于中国奥林匹克足球队集训的通知”和中国足协国家队管理部的情况报告,中国足协纪律委员会对中国奥林匹克男子足球队集训期间山东鲁能俱乐部的有关违纪情况进行了事实调查和听证。纪委会认定,山东鲁能俱乐部在8月18日国奥队为备战亚运会进行集训和相关准入工作时,未经中国足协同意,擅自将6名已到队的该俱乐部运动员带离国奥队,违反了中国足协相关规定,造成不良社会影响。

朱芳雨前妻离婚声明“抄袭”

星报讯(杨扬)“日前,中国著名篮球运动员朱芳雨前妻胡美微博透露,两人去年已离婚并在微博上发布声明,引起网友广泛关注。而网友指出,胡美发布的声明与2007年曾经出现的一则网络热帖高度雷同。原网帖作者“小鱼”在接受记者采访时称,事发后胡美也承认”对原文有所借鉴”。

朱芳雨经纪人刘女士表示,这个微博声明给朱芳雨的生活造成了一定的困扰,增加了民众对于朱芳雨的误会。但是跟他接触比较多的人就会了解他的为人。因为考虑到胡美的公众形象,也想让这件事情尽快平息下来,朱芳雨没有选择澄清事实。

小晖难破上海“魔咒”

星报讯(莱昂)上海大师赛自2007年创办以来,直至2013年的前七届赛事,产生了七位不同的冠军,自然也没有一位卫冕者。今年第八届上海大师赛,作为卫冕冠军的丁俊晖,也未能打破这项赛事的魔咒,半决赛4:6输给宾汉姆后无缘决赛,上海大师赛势必产生第八位冠军。

手握绝佳签位,丁俊晖却也无奈上海赛的魔咒,本来预期的丁俊晖与塞尔比决赛对阵,最终演变为宾汉姆与艾伦对决,决赛的上座率恐怕不会太好。



省运会拉拉队“开训”

星报讯(记者江锐)9月10日下午,安庆市迎江区1000余名省运会文明拉拉队队员,正式开始拉拉队队歌和助赛场威动作的培训。

目前,从该市大专院校、社会团体、社区群众中招募的文明观众、拉拉队队员已达5000余人,培训工作正在加紧进行。



辉山乳业副总裁王欣宇女士在活动上表示,辉山乳业将继续深化全产业链建设,积累更多的资源优势。同时,辉山奶粉将继续秉承“乐享无忧”的理念,加大产品研发力度,为中国宝宝提供种类更丰富的高品质婴幼儿配方奶粉,为中国妈妈提供无忧的育儿选择。

辉山奥斯卡宝宝大赛完美收官 华少现身颁奖盛典

9月13日,“辉山宝宝萌动中国”颁奖盛典暨辉山奶粉安徽省区终端订货会在安徽省合肥市举行,辉山乳业代言人、知名主持人华少先生现身活动现场助阵,网络活动评选出的5位奥斯卡冠军宝贝也在颁奖盛典精彩亮相。

据了解,自7月1日正式启动以来,2014辉山奥斯卡宝宝大赛走过了湖北、四川、河南、安徽、江西、山东等全国多个省份,吸引了众多关注和支持。在“辉山宝宝萌动中国”网络评选中,刘禹硕、房诺禹涵、张耀煜烁、迪迪、唐鼎铭五位辉山萌宝均斩获了一百万投票,从众多竞争对手中脱颖而出,成功登上

年度冠军宝宝的宝座。此外,2014奥斯卡宝宝大赛还产生了40位辉山秀宝和160位辉山靓宝。

一场动感十足的“小苹果”儿童舞蹈表演拉开了颁奖盛典的帷幕。在颁奖盛典现场,辉山乳业代言人华少先生分别与五位冠军宝贝展开了趣味互动。冠军宝宝们天真的回答让人忍俊不禁,而他们开心的笑容让现场所有观众备受感染。华少先生和辉山乳业副总裁王欣宇女士分别向刘禹硕、房诺禹涵、张耀煜烁、迪迪、唐鼎铭等五位冠军宝贝颁奖。

辉山奶粉以“乐享无忧”作为产品的精神内核,始终关注儿童的健康快乐成长,并定期

组织亲子活动为儿童营造快乐的成长氛围。2014辉山奥斯卡宝宝大赛是辉山奶粉组织的一次全国性的大型亲子活动,不仅为儿童搭建一个展现自我的梦想舞台,也为他们的童年增添了美好的回忆,完美地体现了辉山奶粉“乐享无忧”的品牌理念。

颁奖盛典过后,辉山奶粉安徽省区终端订货会火热展开。作为辉山奶粉进军华东市场的重点省区,安徽省在辉山奶粉销售版图上占据着重要地位,而辉山奶粉亦以100%自有奶源和全产业链模式受到了众多安徽省经销商的追捧,订货会现场高潮迭起,订货总额创下历史新高。